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Ata da Décima Sessão Ordinária do Primeiro Período do Ano de 2023 (dois mil e vinte e 
três) da Vigésima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Mauriti, Estado do Ceará
às 09h08 (nove horas e oito minutos) do dia 24 (vinte e quatro) de março de 2023J, 
mil e vinte e três), no Plenário Vereador José Wilson Barbosa de Oliveira, r 
Sessão Ordinária deste Poder Legislativo. Verificou-se a lista de preseiráí, estavam 
presentes os seguintes vereadores: José Deuzivan da Silva -  Presidente; Antônio Elirando 
Figueiredo Leite -  Vice-Presidente; Romário Leite Alencar -  Primeiro Secretário; 
Manoel Furtado Maranhão Neto -  Segundo Secretário; José Laureno Cardoso -  
Corregedor Geral; Sebastião Rogério dos Santos, Roberto Simão da Silva, Maria Joeelma 
Santana Furtado, Horaciano Praça Dionizio Montenegro, Francisco Fernandes dos 
Santos, Rangel Cartaxo de Melo, José Leopoldo Leite Júnior e Ana Virgínia Ribeiro de 
Oliveira. O Presidente cumprimentou a todos, declarou aberta a sessão e submeteu à 
votação a ata da sessão anterior. Conforme o parágrafo segundo do Art. 129 do Regimento 
Interno, a ata da sessão anterior tem sua leitura dispensada, salvo se houver requerimento 
de maioria simples do plenário. Aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: Passou a palavra 
ao primeiro secretário para leitura do expediente do dia: Projeto de Lei n° 35/2023 -  
Iniciativa do Poder Executivo Municipal -  Atualiza o salário base de categoria que indica 
e adota outras providências. Projeto de Lei n° 36/2023 -  Iniciativa do vereador Antônio 
Elirando Figueiredo Leite -  Reconhece no âmbito do município de Mauriti, a prática de 
estilingue (baladeira), como atividade esportiva e de lazer e adota outras providências. 
Projeto de Lei n° 37/2023 -  Iniciativa do Vereador Antônio Elirando Figueiredo Leite -  
Reconhece no âmbito do município de Mauriti, as modalidades de competições à prática 
de som automotivo como atividade cultural, turística de lazer e dá outras providências. 
Projeto de Indicação n° 07/2023 -  Iniciativa da vereadora Virgínia Reis -  Indica ao Poder 
Executivo para adoção das providências necessárias, no sentido de reformar a Pracinha 
dos Brilhantes. Projeto de Indicação n° 08/2023 -  Iniciativa do vereador Horaciano Praça 
Dionizio Montenegro -  Indica a adoção das providências necessárias, no sentido de 
apresentar projeto criando o programa municipal de isenção de impostos na implantação 
de novas empresas, indústrias, comércios, turismos e outras, com oportunidade de 
geração de emprego no município de Mauriti. Projeto de Indicação n° 09/2023 -  Iniciativa 
do vereador Horaciano Praça Dionizio Montenegro -  Indica a criação do Programa Terra 
Pronta, que visa a doação de hora máquina, incentivo na produção da agricultura familiar, 
sendo beneficiados com aração e gradação de terras dos pronafianos do município de 
Mauriti e adota outras providências. Ofício n° 02/2023 do Sindicato dos Taxistas da 
Região Metropolitana do Cariri. Solicita regularização, com demarcação vertical e 
horizontal na via, fiscalização dos postos de taxis do município de Mauriti, que por conta 
da atual localização o ponto de taxi 01 não está atendendo as demandas do serviço e 
requisita mudança para a Praça Dr. Cartaxo. GRANDE EXPEDIENTE: O Presidente 
convidou o vereador Rangel Cartaxo à tribuna. O vereador cumprimentou a todos e 
declarou preocupação com as fortes chuvas no município e em todo o país, haja vista a
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41 falta de preparo para esse tipo de evento, ocasionando perdas e danos à grande parra da
42 população. Afirmou que ao realizar visitas, constatou alguns locais, em que d  águ^
43 invadiu residências. Relatou que buscou a Lei Municipal n° 1.620/2021, que crrá\a
44 Coordenadoria Municipal de Defesa Civil, e solicitou que este órgão leve apoio e/eónforto
45 à população mauritiense. Convidou o Secretário de Agricultura e Meio /ymbiente àN
46 tribuna, o Coordenador Geral de Defesa Civil, cumprindo a referida lei, a Secretária de
47 Assistência Social para se associarem a este Legislativo, em defesa das comunidades que
48 sofrem com as inundações. Destacou a necessidade de oferecer apoio às comunidades
49 prejudicadas pelas enchentes, citando algumas comunidades e solicitou apoio dos edis
50 para a petição. Ressaltou os problemas provenientes do censo mal realizado no município
51 e observou o caso de uma cidade baiana em que o legislativo e os ACS conseguiram que
52 fosse aplicada novamente a pesquisa do censo populacional. O vereador José Laureno
53 Cardoso, em aparte, enalteceu o debate e considerou a participação dos ACS, mas
54 lembrou que há áreas descobertas em Mauriti. O vereador Rangel Cartaxo solicitou que
55 fosse requerido ao órgão responsável, a realização de um novo censo em Mauriti. A
56 vereadora Maria Jocelma Santana, em aparte, destacou a importância dos ACS e cobrou
57 sua presença nas localidades que se encontram sem a visita do profissional. Pontuou que
58 o momento é crítico, advindo das fortes chuvas e enalteceu a felicidade dos agricultores,
59 haja vista a condição favorável para o plantio das culturas locais. Defendeu as condições
60 das estradas no município, tendo em vista a quilometragem existente, mas ressaltou a
61 importância das cobranças para as melhorias da malha municipal. O vereador Antônio
62 Elirando, em aparte, demonstrou preocupação com a situação e defendeu o cumprimento
63 da lei e solicitou que a Secretaria de Assistência Social aja para amenizar os danos às
64 famílias prejudicadas pelas enchentes, utilizando os recursos eventuais da referida
65 secretaria. Sugeriu convidar à tribuna o Secretário de Infraestrutura, devido a relatos da
66 população, que responsabilizam as obras recuperação da CE 384, que liga Mauriti à
67 Paraíba, como um dos fatores dos danos provocados pelas chuvas em algumas
68 residências. O vereador Rangel Cartaxo solicitou apoio e agradeceu aos pares. ORDEM
69 DO DIA: O Presidente submeteu à votação, em única discussão, o Projeto de Lei n°
70 30/2023 -  Iniciativa do Poder Executivo Municipal -  Estabelece a estrutura e o
71 funcionamento do Conselho Tutelar do Município de Mauriti e adota outras providências.
72 Aberto o período de discussão. Encerado o período de discussão. Os vereadores que
73 aprovam permaneçam como se encontram, os contrários se manifestem. Aprovado. A
74 seguir, submeteu à votação, em primeira discussão, os seguintes projetos: Projeto de Lei
75 n° 28/2023 - Iniciativa do Poder Executivo Municipal -  Altera a Lei Municipal n°
76 518/2003, na forma que especifica e adota outras providências. Projeto de Lei n° 32/2023
77 -  Iniciativa do Poder Executivo Municipal -  Cria no âmbito do município de Mauriti, o
78 Selo Amigo da Criança, Adolescente e da Pessoa Idosa e adota outras providências.
79 Aberto o período de discussão. A vereadora Virgínia Reis defendeu o Projeto de Lei n°
80 28/2023, apresentado como indicação, de sua autoria, que aumenta de quatro para seis
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81 meses o período de licença maternidade e de cinco para vinte dias, a licença para os p
82 Destacou os diversos benefícios para as mães, pais e filhos nos primeiros dias apó
83 nascimento e solicitou apoio para aprovação. A vereadora Maria Jocelma Sanfana
84 felicitou a colega pelo projeto, rememorou as solicitações das servidoras
85 Executivo, após aprovação da lei para as funcionárias da Câmara Municipal. (Vvereador
86 Rogério dos Santos enalteceu o projeto e o vereador Romário Alencar felicitou as mães
87 pela conquista. O vereador Roberto Simão felicitou as mães, destacando a importância da
88 convivência com os filhos nos primeiros dias após nascimento. O vereador Antônio
89 Elirando afirmou que é louvável a propositura e enalteceu o projeto anteriormente
90 aprovado nesta Casa, enquanto pontapé inicial este projeto e solicitou 20 dias de licença
91 para os pais servidores do Legislativo. O vereador Horaciano Montenegro também
92 enalteceu a propositura. Encerrado o período de discussão. Os vereadores que aprovam
93 os projetos permaneçam como se encontram, os contrários se manifestem. Aprovados.
94 Votação em primeira discussão do Projeto de Lei n° 33/2023 -  Iniciativa do Poder
95 Executivo Municipal -  Altera a Lei Municipal n° 1.451/2017 e adota outras providências.
96 Aberto o período de discussão. Encenado o período de discussão. Os vereadores que
97 aprovam respondam “sim” os contrários se manifestem pelo “não”, na realização da
98 chamada. Aprovado. Votação em primeira discussão do Projeto de Lei n° 34/2023 -
99 Iniciativa do vereador Sebastião Rogério dos Santos -  Delimita o horário do Campeonato

100 de Futebol realizado nos estádios localizados no município de Mauriti e adota outras
101 providências. Aberto o período de discussão. O vereador Rogério dos Santos defendeu
102 projeto de sua autoria e solicitou o apoio dos colegas. O vereador Horaciano Montenegro
103 enalteceu a propositura e afrnnou que visitou os campos de futebol para verificar as
104 dificuldades enfrentadas pelos desportistas. O vereador Romário Alencar enalteceu a
105 pauta, principalmente pela sensibilidade do propositor e declarou que a iniciativa é de
106 grande valia para a saúde pública, justificou atender somente o Campeonato Mauritiense
107 e assegurou que muitos jogos foram prejudicados por conta do horário e das altas
108 temperaturas. O vereador Antônio Elirando felicitou o colega, cobrou posicionamento da
109 gestão municipal e reforma do estádio da Bela Vista. A vereadora Virgínia Reis felicitou
110 o vereador e destacou que a iniciativa traz melhorias na qualidade de vida dos
111 desportistas. Encerrado o período de discussão. Os vereadores que aprovam permaneçam
112 como se encontram, os contrários se manifestem. Aprovado. A seguir, o Presidente
113 submeteu à votação, em regime de urgência especial, o Projeto de Lei n° 35/2023 -
114 Iniciativa do Poder Executivo Municipal -  Atualiza o salário base das categorias de
115 operadores de pá carregadeira, máquinas pesadas, retroescavadeira e trator de esteira, que
116 indica e adota e outras providências. Aberto o período de discussão. O vereador Roberto
117 Simão defendeu o projeto ao frisar os problemas enfrentados pelos trabalhadores de
118 máquinas pesadas na recuperação das estradas do município, enalteceu a valorização
119 desses profissionais e ressaltou a necessidade de implantar um decreto emergencial para
120 continuidade do serviço, oferecendo tempo hábil na recuperando das estradas, que se
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121 encontram prejudicadas pelo período chuvoso, haja vista a necessidade de tráfegí
122 transporte escolar. O vereador Francisco Fernandes defendeu o pagamento do adii
123 de periculosidade à categoria de operadores de máquinas pesadas, a qual o
124 projeto se refere. Os vereadores Antônio Elirando e Rogério dos Santos destaq
125 profissão dos motoristas de maquinários pesados e o merecimento do adiei
126 periculosidade. Encerrado o período de discussão. Os vereadores que aprovam
127 permaneçam como se encontram, os contrários se manifestem. Aprovado.
128 CONSIDERAÇÕES FINAIS: O vereador Horaciano Montenegro cumprimentou a todos
129 e solicitou envio de ofício ao Gabinete do Prefeito e à Secretaria de Educação requisitando
130 que a cada quinze dias, um transporte seja enviado para buscar os universitários que
131 residem em Sousa e Cajazeiras, como também a realização de uma reunião para discutir
132 a situação, com os representantes dos alunos, a gestão e o vereador. Informou sobre visita
133 à Central de Distribuição Municipal de Merenda Escolar, onde foi muito bem recebido e
134 parabenizou pelo trabalho realizado. Solicitou envio de Moção de Aplauso ao
135 coordenador Durval Junior e equipe, pelo trabalho realizado. Destacou satisfação com a
136 destinação das sobras de alimentos, após entrega da merenda, utilizadas para suprir as
137 necessidades de alguma escola, como também parte da reposição para as próximas
138 entregas. Também informou visita a CEI Ararinha onde se encontra duas novas salas,
139 com central de ar e depósito adequado da merenda. Mencionou os problemas da r
140 transporte escolar dos sítios Vieira, Brejo Grande, Marcela e Coité, prejudicada com a
141 falta de ônibus, constantes problemas mecânicos e afirmou que ao procurar os
142 responsáveis, foi dado o prazo de até semana seguinte, para retomo do funcionamento
143 adequado e agradeceu pelo diálogo. A vereadora Virgínia Reis saudou os presentes e
144 compartilhou o investimento do Dr. Irlando Linhares na plantação de mogno no Sítio
145 Deserto dos Pebas, em Mauriti. Destacou que a madeira é utilizada para fabricação de
146 móveis e instrumentos musicais. Que o cultivo agrega ao combater à seca e a
147 desertificação do semiárido. Solicitou apoio ao Governo Municipal para o
148 empreendnnento, inicialmente com o calçamento para a ladeira que dá acesso no Deserto
149 dos Pebas, o que facilitará o tráfego. O vereador Rogério dos Santos, em aparte, informou
150 sobre ocorrência com uma moradora do Deserto dos Pebas que havia realizado cirurgia e
151 o que veículo do município que a transportava, parou a 500 metros de sua residência,
152 fazendo-a caminhar, comprometendo a sua saúde. Contudo, solicitou uma reparação, haja
153 vista que esse mesmo veículo transporta alunos e faz a mesma trajetória, mas quando está
154 trabalhando por sua conta, leva os passagebos até as residências do referido sítio. Dessa
155 forma, cobrou uma fiscalização, por parte da Secretaria de Educação. As vereadoras
156 Maria Jocebna Santana e Virgínia Reis se associaram e lamentaram a ocorrência. A
157 vereadora solicitou que a prefeitura recupere emergencialmente as estradas intrafegáveis,
158 que está dificultando o transporte escolar e prejudicando o ensino no município.
159 Lamentou a falta de energia e solicitou o envio de ofício a Enel requisitando troca de 

pstes na Praça da Bela Vista, com o apoio dos colegas. Comunicou que solicitou a SOP,
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realizado no dia 27 do corrente mês. Agradeceu ao secretário de educação ppo 
atendimento de sua solicitação para colocar na rota, um transporte exclusivo pan 
alunos do Sítio Mandaçaia. Solicitou envio de Moção de Aplauso a Mara FigueiredoCi^ela 
participação em live, em alusão ao Dia da Síndrome de Down, com importante 
contribuição. O vereador José Laureno Cardoso saudou a todos e abordou o problema 
com recadastramento do Programa Bolsa Família, pela existência de cortes e requisitou 
solução à Secretaria de Assistência Social. O vereador Antônio Elirando, em aparte, 
solicitou que a Secretaria de Assistência Social amplie as visitas de avaliação e 
identificação das famílias carentes. O vereador José Laureno Cardoso solicitou envio de 
ofício à Secretaria de Infraestrutura requerendo a reposição de lâmpadas na quadra 
esportiva do Distrito de Umburanas e recuperação das estradas do Sítio Catanduva. 
Solicitou envio de Moção de Pesar aos familiares do sr. Joaquim Ananias da Silva, com 
associação dos edis Antônio Elirando e Maria Jocelma Santana. A vereadora Maria 
Jocelma Santana, em aparte, esclareceu que o Bolsa Família é recadastrado pelos ACS e 
que somente os novos cadastros são feitos por meio de visitas. O vereador Roberto Simão, 
em aparte, informou que os cortes do Bolsa Família somente ocorrem quando a família 
tiver outra renda ou filhos ficarem fora da escola ou sem comprovação de vacinas. O 
vereador Junior Leopoldo saudou os presentes e solicitou o envio de ofício à Secretaria 
de Infraestrutura requisitando a recuperação da estrada nas proximidades do Posto Padre 
Cícero, na saída para a Palestina. Solicitou também à Secretaria de Infraestrutura o roço 
das estradas nas localidades de Quixabinha, Gomes e na via que liga Palestina à 
Umburanas. O vereador Roberto Simão saudou a todos e apresentou o retomo do novo 
PAA (Programa de Aquisição de Alimentos), que vai favorecer a agricultura familiar com 
o aumento do valor limite de R$ 12 mil para R$ 30 mil reais, englobando quilombolas e 
indígenas e solicitou atenção aos interessados. O vereador Rangel Cartaxo, em aparte, 
enalteceu o retomo do PAA para a agricultura familiar e lembrou que foi tema de 
cobrança sua em outros momentos. A vereadora Maria Jocelma Santana, em aparte, 
destacou a importância do PAA para alimentação alunos da rede de ensino do município. 
O Presidente ressaltou a importância do retomo dessa política pública que vai alimentar 
melhor a população e incentivar os agricultores familiares. O vereador Roberto Simão 
rememorou a presença do PAA em Mauriti e informou sobre o início do roço das estradas 
do Sítio Quixabinha e do Distrito de Umburanas. Solicitou novamente ao prefeito uma 
avaliação de validação de decreto emergencial para contratação de máquinas e serviços 
de recuperação de estradas. A vereadora Virgínia Reis, em aparte, enalteceu e se associou, 
com cobrança ao Presidente, junto à gestão, como reforço. O vereador Roberto Simão 
destacou a solicitação pela ação emergencial, por meio de decreto, diante das fortes 
chuvas e exemplificou como deve ser o serviço. O vereador Francisco Fernandes, em 
aparte, declarou sua cobrança pela recuperação das estradas. A vereadora Virgínia Reis 
enalteceu a gestão pela realização do I Seminário de Educação Superior do Município,
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com a presença do reitor da URCA e representante do Deputado Federal José Guimarães 
para discutir a importância, tirar dúvidas e trazer informações acerca da implantação dj 
curso de Agronomia e Meio Ambiente no município. O vereador Antônio Elirani 
saudou a todos e declarou que foi iniciada a recuperação asfáltica de finalização da o 
de abastecimento de água do Distrito de Umburanas e solicitou a recuperação da Ru; 
Caixa D ’água, continuação das ruas São Francisco, Raimundo Bento e Buraco da Gia 
como também a recuperação das estradas do Sítio Caldeirão, na parte alta e outras 
localidades. O vereador José Laureno Cardoso, em aparte, se associou e declarou que 
Umburanas não possui estrada em boas condições. O vereador Antônio Elirando solicitou 
a relação e lotação dos assessores do Gabinete do Prefeito. Mencionou a situação da Vila 
Jatobá, que pela presença de entulhos em sua entrada, necessita de limpeza. Informou que 
enviará uma equipe de TV para filmar a parede do açude do Sítio Maravilha, tendo em 
vista que solicitou a sua limpeza várias vezes. Solicitou o envio de ofício à Secretaria de 
Educação requisitando lista as rotas escolares, identificação dos veículos e o valor dos 
contratos, considerando que a população reclama que alguns motoristas não têm 
completado as rotas. Cobrou a data de reabertura do Matadouro Público Municipal. O 
vereador Roberto Simão declarou que é aguardada a finalização de um processo seletivo. 
O vereador Horaciano Montenegro, em aparte, declarou que as últimas três gestões 
contribuíram para reabertura do matadouro. Solicitou envio de Moção de Pesar aos 
familiares de Izabel Bilar, com associação dos edis Romário Alencar e Francisco 
Fernandes. O vereador Romário Alencar saudou a todos e solicitou envio de Nota de 
Repudio ao Sisar (Sistema Integrado de Saneamento Rural), pelo desrespeito com a 
população, mantendo a falta de água de 16 a 22 de março e que ao retomar, esta 
apresentava-se barrenta, inadequada para uso. Declarou que em visita à obra da 
constmção da nova Praça Dr. Cartaxo verificou a falta de alinhamento das vias, que pode 
trazer alguns transtornos, que foi regulamentado, perante o responsável, como também 
foi requisitado cuidados para a preservação do calçamento do entorno. O vereador Rangel 
Cartaxo, em aparte, enalteceu a visita dos colegas, ao lembrar ocorrência de empresas 
abandonando obras. O vereador Antônio Elirando, em aparte, mencionou a necessidade 
da efetiva fiscalização aos canteiros de obras do município e requisitou que o engenheiro 
da Secretaria de Infraestrutura fiscalize as obras, e sugeriu convidá-lo à tribuna, haja vista 
o não cumprimento de anterior solicitação dos edis. O vereador Roberto Simão, em 
aparte, declarou que as obras são do Estado e que deve ser cobrado que a secretaria 
responsável fiscalize, e havendo desacordo com os projetos, devem ser tomadas as 
providências. O vereador Antônio Elirando, em aparte, ressaltou que as obras possuem a 
contrapartida do município, o que o toma corresponsável e o obriga a fiscalizar. O 
vereador Romário Alencar concordou com a criação de decreto de emergência para 
recuperação das estradas do município. Relembrou pedido de constmção de passagem 
molhada e solicitou resposta ao IMAM sobre as suas atribuições, na questão dos entraves 
das licenças ambientais para execução dessas obras. Citou as comunidades isoladas que
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241 buscam as referidas passagens e enfatizou que a gestão atenda os pedidos. Solicitou envio
242 de ofício à Secretaria de Infraestrutura requisitando limpeza na quadra esportiva do
243 Distrito de Buritizinho. A vereadora Maria Jocelma Santana cumprimentou os presentes,
244 e solicitou envio de Moção de Aplauso à empresa responsável pela manutenção'
245 iluminação pública, pelo trabalho realizado. Solicitou o envio de Moção de Aplaudo a
246 Edmil Construções S.A. em nome do sr. Edmilson Junior, responsável da obra. Declarou
247 que a obra da Praça do Bairro São Francisco continua em andamento e aguada sua
248 conclusão em breve. Declarou que uma equipe da Secretaria de Infraestrutura iniciará a
249 limpeza na Rua Raimundo Bento. Salientou a importância do I Seminário de Educação
250 Superior do Município, pela busca do crescimento educacional. O vereador Roberto
251 Simão, em aparte, declarou que a passagem molhada sem barramento pode ser licenciada
252 pelo IMAM (Instituto do Meio Ambiente do Município. O vereador Antônio Elirando,
253 em aparte, explicou sobre o que seria uma passagem molhada com ou sem barramento. O
254 vereador Rogério dos Santos saudou a todos e solicitou envio de ofício à Secretaria de
255 Saúde e Gabinete do Prefeito requisitando instalação de ponto eletrônico nas UBS de
256 Olho D’água e Buritizinho. Solicitou envio de ofício à Secretaria de Infraestrutura
257 requisitando a reforma da quadra esportiva das comunidades de Santo Antônio dos
258 Posseiros, Saco, Bairro Dantas, Anauá e Olho D ’água, como também a correção da parede
259 do Açude do Anauá, tendo em vista a irresponsabilidade da empresa que implantou a
260 tubulação de abastecimento de água. O vereador José Laureno Cardoso, em aparte,
261 solicitou envio de ofício à Secretaria de Esportes requisitando manutenção do estádio da
262 Bela Vista. O vereador Rogério dos Santos enfatizou o problema da ladeira das Antas, na
263 estrada que liga o Santo Antônio dos Posseiros ao Distrito de Anauá. O Presidente
264 solicitou o envio de Moção de Pesar aos familiares de Dona Rosalva Gomes da Silva,
265 com associação dos edis José Laureno Cardoso e Rogério dos Santos. Ressaltou obras de
266 recuperação de estradas, como também algum trabalho recente que a chuva desfez. O
267 vereador Romário Alencar, em aparte, solicitou envio de Moção de Aplauso em
268 comemoração ao Dia do Demolay e pelo grupo de Mauriti. O Presidente submeteu à
269 votação os ofícios e requerimentos, os quais foram aprovados. Nada mais havendo a
270 tratar, agradeceu a presença de todos, declarou encerrada a sessão e eu, Francisca Neide
271 Furtado dos Santos, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelo Presidente e 

.pelos demais vereadqrps.
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